

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Για την ανάδειξη Διευθυντών Εργαστηρίων Μικροβιολογίας και Βιοτεχνολογίας Τροφίμων - Ποιοτικού Ελέγχου και Υγιεινής Τροφίμων & Ποτών – Χημείας και Ανάλυσης Τροφίμων του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου με ΤΡΙΕΤΗ θητεία

Σήμερα, την **22^η Ιανουαρίου 2018**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **09:00** στην αίθουσα Εκλογών που βρίσκεται στον 1^ο όροφο του Κεντρικού Κτηρίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 2539/21.12.2017 Απόφαση του Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου και αποτελείται από τους κ.κ.

- ΣΤΟΦΟΡΟ Νικόλαο, Καθηγητή
- ΚΟΤΣΕΡΙΔΗ Γεώργιο, Αναπληρωτή Καθηγητή
- ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ Θελεξιόπη, Διοικητική Υπάλληλο

Η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, σε εφαρμογή των διατάξεων της Παραγράφου 2 του Άρθρου 29 του Νόμου 4485/2017, έχει την ευθύνη της διενέργειας των εκλογών με άμεση και μυστική ψηφοφορία.

Η κ. Χατζηαντωνίου παρέδωσε, πριν την έναρξη της ψηφοφορίας, στα υπόλοιπα δύο μέλη αντίγραφο του Πίνακα Εκλογέων για τις εκλογές όπως έχει νομίμως συνταχθεί καθώς και ψηφοδέλτια υποψηφίων, χρώματος λευκού. Έγινε αντιπαραβολή του Πίνακα των εκλογέων με τον αριθμό των μελών Δ.Ε.Π. που εργάζονται στο Τμήμα για να διαπιστωθεί ότι έχουν συμπεριληφθεί όλοι οι εκλογείς σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και να προχωρήσει η διαδικασία της εκλογής.

Σφραγίστηκαν οι τρεις ψηφοδόχοι – μία για κάθε Εργαστήριο - και η ψηφοφορία άρχισε στις 09:00 π.μ.

Κατά την ψηφοφορία γινόταν έλεγχος των στοιχείων του ψηφοφόρου και καταγραφή στον Πίνακα των εκλογέων κατά τη σειρά προέλευσης του καθενός, ενώ ο κάθε εκλογέας υπέγραφε δίπλα από το ονοματεπώνυμό του όταν ολοκλήρωνε την ψηφοφορία. Η διαδικασία της ψηφοφορίας γινόταν ξεχωριστά για κάθε Εργαστήριο – παραλαβή φακέλου και ψηφοδελτίου, μυστική ψηφοφορία στο παραβάν, μονογραφή και σφράγιση του φακέλου από την Επιτροπή και ρίψη του φακέλου στην ψηφοδόχο που αντιστοιχούσε στο Εργαστήριο – πρώτα για το Εργαστήριο Μικροβιολογίας και Βιοτεχνολογίας Τροφίμων, στη συνέχεια για το Εργαστήριο Ποιοτικού Ελέγχου και Υγιεινής Τροφίμων και Ποτών και τέλος για το Εργαστήριο Χημείας και Ανάλυσης Τροφίμων. Η διαδικασία ολοκληρωνόταν με τη ρίψη τριών φακέλων – ψηφοδελτίων και στις τρεις ψηφοδόχους.

Η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή ενημέρωνε προφορικά τους εκλογείς για κάθε θέμα επί της ψηφοφορίας.

Μέχρι τις 12:00 μ.μ. προσήλθαν και ψήφισαν είκοσι πέντε (25) εκλογείς και έτσι περατώθηκε η ψηφοφορία.

OK R JZ



Στη συνέχεια αποσφραγίστηκε πρώτη η ψηφοδόχος που αφορά το Εργαστήριο Μικροβιολογίας και Βιοτεχνολογίας Τροφίμων, καταμετρήθηκαν είκοσι πέντε (25) φάκελοι και αριθμήθηκαν. Το σύνολο των ψηφισάντων ήταν είκοσι πέντε (25). Ανοίχτηκαν οι φάκελοι και βρέθηκαν έγκυρα ψηφοδέλτια είκοσι πέντε (25) ενώ λευκά επτά (7) και άκυρα μηδέν (0).

Στη συνέχεια καταμετρήθηκαν οι ψήφοι που έλαβε ο υποψήφιος και καταγράφηκε το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας ως εξής:

ΝΥΧΑΣ Γεώργιος-Ιωάννης του Εμμανουήλ (18) δεκαοκτώ ψήφοι

Μετά αποσφραγίστηκε δεύτερη η ψηφοδόχος που αφορά το Εργαστήριο Ποιοτικού Ελέγχου και Υγιεινής Τροφίμων & Ποτών, καταμετρήθηκαν είκοσι πέντε (25) φάκελοι και αριθμήθηκαν. Το σύνολο των ψηφισάντων ήταν είκοσι πέντε (25). Ανοίχτηκαν οι φάκελοι και βρέθηκαν έγκυρα ψηφοδέλτια είκοσι πέντε (25) ενώ λευκά δύο (2) και άκυρα μηδέν (0).

Στη συνέχεια καταμετρήθηκαν οι ψήφοι που έλαβε ο υποψήφιος και καταγράφηκε το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας ως εξής:

ΔΡΟΣΙΝΟΣ Ελευθέριος του Χαραλάμπους (23) είκοσι τρεις ψήφοι

Τέλος αποσφραγίστηκε τρίτη η ψηφοδόχος που αφορά το Εργαστήριο Χημείας και Ανάλυσης Τροφίμων, καταμετρήθηκαν είκοσι πέντε (25) φάκελοι και αριθμήθηκαν. Το σύνολο των ψηφισάντων ήταν είκοσι πέντε (25). Ανοίχτηκαν οι φάκελοι και βρέθηκαν έγκυρα ψηφοδέλτια είκοσι πέντε (25) ενώ λευκά έξι (6) και άκυρα μηδέν (0).

Στη συνέχεια καταμετρήθηκαν οι ψήφοι που έλαβε ο υποψήφιος και καταγράφηκε το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας ως εξής:

ΖΑΜΠΕΛΑΣ Αντώνιος του Δημητρίου (19) δεκαεννέα ψήφοι

Το πρακτικό αυτό συντάσσεται και παραδίδεται στον Πρόεδρο του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου μαζί με τους φακέλους και τα ψηφοδέλτια της μυστικής ψηφοφορίας και παραμένει στο αρχείο του.

Επικυρωμένο αντίγραφο του Πρακτικού υποβάλλεται με ευθύνη του Προέδρου του Τμήματος την επόμενη ημέρα στη Διεύθυνση Διοικητικών υπηρεσιών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ αναρτάται και στην επίσημη ιστοσελίδα του Τμήματος.

Το παρόν συντάχθηκε, διαβάστηκε από όλα τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής και υπογράφεται ως ακολούθως:



ΣΤΟΦΟΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΟΤΣΕΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΛΕΣΙΟΠΗ